

# 拳王阿里遗产“争夺战”打响

## 四任妻子九个子女争8000万美元

### 拳击生涯收入数千万美元

阿里3日在医院离世，享年74岁。他是历史上首位3次夺得重量级拳王称号的拳击运动员，他还获得过1960年罗马奥运会的金牌，是国际奥委会授予的25位“20世纪最伟大的运动员”之一。

1996年，阿里曾点燃美国亚特兰大奥运会主火炬，再一次让世人看到了这名帕金森氏综合征患者的坚强意志。

阿里1981年退役。退役后第二年，他被确诊患有帕金森氏综合征，症状包括说话困难、肌肉僵硬、动作笨拙。医生判断，阿里患病与头部屡受撞击有直接关联。在20多年职业生涯中，阿里的头部遭受了近3万次重击。

患病30多年间，医生不断给阿里下诊断书，认



阿里生前和几个子女在一起。

为他可能活不长久。但他自己却始终乐观，称与病魔对决是“一生中最艰难的拳击赛”。

阿里的拳击生涯收入数千万美元，凭1980年击败霍姆斯一战就赢得790万美元。

据福布斯的官方估计，阿里目前约有8000万美元的净资产。从2001年到2006年，他只是授权让对方使用他的名字和肖像，就从两家美国企业每年获得400万美元(约合人民币2625万元)的收入。

### 遗产“争夺战”打响

阿里目前的亲人是：遗孀、第四任妻子，九个孩子，他的亲弟弟拉哈曼。

据报道，阿里与第二任和第三任妻子生了5个女儿和1个儿子，与第四任妻子收养了一个儿子叫朗尼。此外，阿里还有2个私生女，因此一共9个孩子。阿里第四任妻子将作为他的遗嘱执行人，而

他的三位前任妻子、孩子甚至他弟弟也加入了争夺他的遗产之中。

据报道，还有一些阿里的私生子可能会加入他的遗产争夺战中。

阿里在生命中的最后一个小时，是在亲人的陪伴下一起度过的。阿里的女儿汉娜描述她父亲的最后时刻：我们都试图保持

坚强，在他耳边低声说，“你现在可以走了。我们会很好。我们爱你。谢谢你。你现在可以回到神的身边了。”

据报道，三年前，阿里唯一的亲生儿子在生活穷困潦倒的时候试图卖掉阿里的一双拳击手套，自此和父亲的关系产生裂痕。

本报综合报道

### 链接

## 拳坛之外的阿里

在许多人的眼里，他不仅是称雄拳坛十余年的“拳王阿里”，还有着拳坛之外的另一面：为非洲裔美国人的平等地位奔走呼号、公开反对越南战争、出任联合国和平大使。

### 民权斗士

上世纪60年代，阿里曾倡导为非洲裔美国人争取平等权利。美国民权运动人士、前美国常驻联合国代表安德鲁·扬在缅怀拳王时说：“阿里给予全世界人以骄傲，受欺辱的人们和有色人种能够与他产生共鸣。”

美国职业篮球联赛(NBA)前球员卡里姆·阿卜杜勒-贾巴尔评价：“那时，当黑人讲到自身遭遇不公平时，总会被斥为‘自命不凡’并遭逮捕，但阿里主动牺牲了他职业生涯最辉煌的阶段，为他认为正确的事情而斗争。正因如此，他让所有美国人的形象更为高大，无论黑人还是白人。”

曾与阿里共事的体育经纪人唐·金说：“穆罕默德·阿里的精神，就

像，马丁·路德·金一样，会一直延续下去。”

### 和平使者

阿里生前多次活跃在国际人道主义援助事务的舞台上，尤其关注儿童以及其他弱势群体。

1967年，25岁的阿里顶住美国国内巨大舆论压力，不顾坐牢、罚款、吊销拳赛执照和取消拳王称号等威胁和阻力，毅然宣布拒绝服役赴越参战，结果获刑5年。直至1970年，阿里才重返拳坛。1971年，美国最高法院推翻了针对阿里的逃兵役判决。

1980年，作为时任美国总统吉米·卡特的特使，阿里曾访问5个非洲国家；1990年，为寻求15名美国人质获释、推动和平解决海湾危机，阿里曾飞抵伊拉克首都巴格达参与斡旋，受到国际舆论盛赞；1998年，阿里出任联合国和平大使；2002年，他以联合国儿童基金会和世界粮食计划署和平使者的身份访问阿富汗。

据新华社

## 翰林旅院

# 翰林学士，快来免费领取翰林报啦！

历时一个月的征稿征文，在翰林旅院五位编委老师的辛苦努力之下，翰林旅院俱乐部第一份内部刊物——翰林报正式诞生啦！

翰林旅院俱乐部经过三个月的发展，在秦成维院长的带领和六位理事的努力之下，目前已有正式成员三百余位。相同的爱好、相近的文化层次，使大家很快成为知音，有了一种归属感。为更好建设这个大家庭，促进学士之间沟通交流，翰林报荣耀登场！她将

成为每个学士的好朋友，成为翰林旅院的耳目喉舌，成为学士们旅游之后写见闻、谈观感、发美照的快乐园地；她也是一个让大家交流生活中的点滴感悟，增进友谊，增添生活色彩，活跃学士之间气氛的平台。即日起，各位翰林学士均可到飞扬旅游广场免费领取翰林报一份，更欢迎大家积极报名加入翰林旅院，走进这个积极向上、欢乐和睦的大家庭。

另通知，自翰林旅院学术性专业小组开始招生以来，受

到了翰林旅院俱乐部成员的热烈响应，大家纷纷报名参加自己感兴趣的专业组。本周三(6月8日)，翰林旅院五个专业小组的报名就要截止了。接下来就是各小组组长面试选拔学员阶段，要报名专业小组的翰林学士们一定要抓紧时间喽！来翰林旅院学书法、练口语、学歌咏、排舞蹈、赏珠宝！由于专业小组名额有限，仅限翰林旅院成员和飞扬员工家属报名参加。感兴趣的朋友们，抓紧报名吧！

### 附翰林报创刊词(版面原因稍作删减)

人生六十方得始，退休了，属于自我的人生才真正开始。今天这个时代的退休，已远非过去传统意识上的“老了干不动了”的意思，而是“在人生岁月中已经完成了尽职尽责的付出阶段”。我们曾为家庭、为孩子、为事业、为社会辛劳尽责，付出了大半辈子，退休起，该是真正属于自我的人生享受阶段啦。再不HAPPY享受，那可真老了！越开心就越年轻。世界那么大，和趣味相投的老友老伙计一起去看看，岂不美哉？好吧，来飞扬翰林旅院，一起做“有趣、有爱、有

味”；“知足常乐、自得其乐、助人为乐”的三有、三乐“新青年”吧！

——浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司董事长何斌峰先生

### 翰林学士招募继续火热进行中

联系电话：0574-87238656

报名地址：宁波市海曙区大沙泥街88号

飞扬旅游广场8楼翰林旅院办公室

(报名请携带1张2寸证件照和退休证)。



iFlying 飞翔

## “醉美”丽水

### 缙云仙都鼎湖峰二日游

六月份每周六发班

成人

# 299元

儿童

# 198元

一次放下疲惫和烦恼，真正的逃离城市喧嚣和喧嚣之旅，在缙云探寻长寿老人的秘密，寻找清新的“中国好空气”。

旅游热线：4000-365-666 浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司